MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: _ BROJ INDEKSA: bodova
Rifesavl  Hpcr
1. Izratunajte povrdinu oplogja paraboloida 22 + y? = 4z, z < 5. 20
my
2. Izratunati fAEc 22dz+y2dy +zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
3. Izracunati integral funkcije f(x,y) = 22 na krugu radijusa r = 5 sa sredi§tem u ishodistu. 20

4. Izracunati integral funkcije f(xz,y,z) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, y=0iy=2—2. 20

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y" () +y" )+ () +yt) =0, y(0)=5,y'(0)=2,y"(0)=4.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
: . D g bodova
IME 1 PREiIME./}V | e BROJ INDEKSA: ﬁ',,fxﬂr‘ —&(/Ei /fl//
LUK STHFC
1. Izradunajte povrinu oplo§ja paraboloida z? + y? = 4z, z < 5. 20
8%
2. Izra¢unati fAEC z2dz +y2dy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
3. Izracunati integral funkcije f(x,y) = z? na krugu radijusa r = 5 sa sredistem u ishodistu. {20

P g
4. Izracunati integral funkcije f(z,y,z) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2 y=0iy=2-2 20

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: \?_6/
y"(6) + " (8) + ' (0) +y(t) =0, y(0)=5,y(0)=2,y"(0) =4.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. e Broj |
IME I PREZIME: (. SIME }JA-/N\/O\/ ‘[ Brot iNpEKsA: D ;Z 65 5 bdosa
1. Izratunajte povrsinu oplogja paraboloida 22 + y? = 4z, z < 5. 20

N
2. Izracunati ngc 22dz +y%dy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3/ Izracunati integral funkcije f(z,y) = 22 na krugu radijusa r = 5 sa sreditem u ishodistu.

5/ Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

20
4. Tzracunati integral funkcije f(z,v,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 22, y =0iy =2 — 2. /%/

y"(O) + ") +y' () +y(®) =0, y(0)=5,y(0) =2,y"(0) =4.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
: . —_ NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
/
il % g A7~ N AL .
WP &1y g (7= 1-0 014 -210
1. Izracunajte povrdinu oplo§ja paraboloida z? + y? = 4z, z < 5. 20
m
2. Izracunati IAEC 22dx +y%dy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0, 0, 1),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
3. Izracunati integral funkcije f(z,y) = 2 na krugu radijusa r = 5 sa sredigtem u ishodistu. 20

4. Tzracunati integral funkcije f(z,y, z) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2%,y =0iy =2 — 2. 20

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

Y () +y (1) +y'(t) +y(t) =0, y(0)=5,y'(0)=214"(0) =4.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

7

IME I PREZIME: 200/ 5 ,060/0 BROJ INDEKSA: [} (.00 71-7 o 4

1. Izra¢unajte povréinu oplogja paraboloida 22 + y? = 4z, 2 < 5.

N
2. Izracunati IAEC 22dz 4+ y%dy +2dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. Izracunati integral funkcije f(z,y) = 22

na krugu radijusa r = 5 sa sredi§tem u ishodistu.
4. Tzracunati integral funkcije f(x,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2Zy=0iy=2-2

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"(t) +y" (1) +y'(t) +y(t) =0, y(0)=5,y'(0) =2,y"(0) =4.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

20
20
20
20

Ukupno:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: MAD 1N THMoLLC BROJ INDEKSA: \’{3?6 /VQD;

1. Izradunajte povriinu oplo§ja paraboloida 2% + 9% = 4z, z < 5.

my
2. Izracunati fAEc 22dx +1y%dy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu.

3. Izradunati integral funkcije f(z,y) = 2

na krugu radijusa r = 5 sa sredistem u ishodistu.
4. Tzratunati integral funkcije f(x,y,z) = z u dijelu prostora omedenog plohama z =22,y =01y =2 — 2.

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

Y () +y (1) +y'(t) +y(t) =0, y(0)=5,y'(0)=2,9"(0) =4.
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Broj |
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Ukupno:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
; . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: _ 2 BROJ INDEKSA: higdavs
STIYE DUSEVIC (F-L-eo 52040
1. Izracunajte povrsinu oplo§ja paraboloida z? + y? = 4z, z < 5. 20
5%
2. Izracunati ngc 22dz +y%dy + 2dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0, 0, 1),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
3. Izracunati integral funkcije f(z,y) = 2 na krugu radijusa r = 5 sa sredigtem u ishodistu. 20

4. Tzracunati integral funkcije f(x,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2 y=0iy=2-2 20

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZzbu: 20

y" () +y" () +y'(t) +y(t) =0, y(0)=5,y(0) =2,y"(0) =4.

Ukupno:







MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME; BROJ INDEKSA: bodova
VAN (ASTZZA
1. Izracunajte povrsinu oplogja paraboloida z? + y? = 4z, z < 5. 20
8%
2. Izrac¢unati ngc 22dz +y%dy + 2dz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0,0, 1),
B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. 20
3. Izracunati integral funkcije f(z,y) = 22 na krugu radijusa r = 5 sa srediitem u ishodigtu. 20

4. Tzracunati integral funkcije f(z,y,2) = 2 u dijelu prostora omedenog plohama z =22, y =0iy=2—2. 20

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y"(t) +y () +y'(t) +y(t) =0, y(0)=5,¢(0)=2,y"(0)=4.

Ukupno:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME I PREZIME: A\AQE ?OV»T Q ‘b{’) BROJ INDEKSA: »3 é‘“ﬁ,ﬁ C)

1. Izracunajte povrsinu oplo§ja paraboloida 22 + y? = 4z, z < 5.

5%
2. Izracunati fABC 22dz +y%dy + zdz gdje je ABC krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A(0, 0, 1),

B(0,1,0), C(0,0,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C' do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu
formulu. '

3. Izracunati integral funkcije f(z,y) = 2 na krugu radijusa r = 5 sa sredigtem u ishodigtu.
4. Izraunati integral funkcije f(z,y,2) = 2 u dijelu prostora omedenog plohama z = 2%, y =0iy =2 — z.

5. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"' () +y" )+ () +y(t) =0, y(0)=5,y'(0)=2,y"(0) =4.

PorPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20







